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TaAavtwoelc kat Mnyavika Kupota

o0 MepLodikn Kivnon: ovopdletal n Kivnon Evog CWHOTOC TTOU
eMoTPEdEL oTNV APXLKN TOU BEon ava TOKTA oTAOePA XPOVIKA
Sdtaotpoata

0 MoAAd napadeiypata oo tnv kKadnuepvotnta
O Acikteg poAoylou
o Kivnon 'n¢ yupw armo HAlo
0 AoAg€elc Quotkng ©
o Tpoxid dopudpopou yupw amo tn n

0 MaBnuatikog opopog: f(t) = f(t+T), T >0,Vvt>0

O MnXaviKo KU KULLOL TTOU QTTALTEL KATTIOLo HECO yia tn dtadoon
ToU




TaAavtwoelc kat Mnyavika Kupota

O AmAR appoVvLIKA Kivnon: teplodikn kivnon rov cupPaivel
OUXVQL O€ UNXOVIKAQ cuoTthpata, otav n duvaun nou
OOKELTOL 0TO cUOTNUA Elval avaAoyn tn¢ 3€oncg Tou
OWUATOC, OE OXEON UE Lo BEon LooppOTILOC

O OAec oL teEpLOOLKEC KLVAOELG TTOPOUV VAL LOVTEAO-
notnBouv w¢ abBpolopa AMAWY APOVIKWY KIVACEWV




TaAavtwoelc kat Mnyavika Kupota

0 MoAAd puoikd palvopeva YivovTol KATAVonTa LESO ATt
TLC EVVOLEC TWV TOAAVTWOEWV KOl TWV KUMATWV

o Napadeiypota:

0 OLoupavoéuotec Kat ol Yépupeg oxedLalovtal ETOL WOTE Val
ToAavTwvovTal

0 H padlodwvia kat n tnAeopaon Bacilouv tn Asttoupyio Toug
0€ NAEKTPOMAYVNTIKA KUOTA KOl 0TOV TPOTo 51a600HC TOUG

0 H QuolLkn 0To aTtouLko TG eninedo nepLexeL mAnpodopia ou
dEpeTAL ATO KU AT

0 O AXoc¢ KoL N dwvr TTOPAYOVTOL OO KATIOLOU €i60UC
TOAOVTWOELG




MnxovikoUC

Talaviwoelg kat Mnyavikad Kopata

A} Appovikn) TaAaviwon




ArtAn Appovikn TaAavtwon

0 Oplopoc: Otav n SUvapN MOV ACKELTOL OE EVOL CWHA EXEL
navta katevOuvon npo¢ tn O€on Locoppomiac Tou
CWHMATOC, N KiVvNon MOV TIPOLYLOTOTIOLEL TO CWHOL AEyETOLL
AntAnR Appoviki Kivnon / TaAdviwon ( A A‘r)

o Nvwplilete Nén pwa tétowa kivnon (mowa;) ©




ArtAn Appovikn TaAavtwon

F ‘OTav To W pa‘ra‘rom(etal TPOG
| 4— 4 Ta 82514 ™G BZ0MG woppomag, M
SUvoapn Tov avanTyooeTAL A0 TO
EAQTIPLO OTO CWA Spa LIE
KaTevBLVOT) TPOG TA APLOTEPA.

;= 00—y Otav To cwpa Bpioketar otn Heon
LooppoTiag Tov, n SVvapn Tov
AVATITUGOETAL ATIO TO EAATIPLO
elva pmdevixn.

| - — S

-
=)

I
=

“

"Orav TO CWUA PLETATOTITETAL TTPOG
T aploTepa NG BEom LooppoTiag,
1N SUVaN IOV AVATITUGGETAL ATLO
TO eAaTnplo Spa e katevBuvon
TPog Ta SegLA.
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ArtAn Appovikn TaAavtwon

O Jwpa o€ Kivnon

ZF,C:max(:)FS:—kx:max(:)

0 H gmutayuvvon givat avaAoyn tng
B€on¢ (petatoniong ano O<on
Loopponiag)

0 H katevBuvon tng eival avtibetn
TNC METATOMLONG OIto tTh O€on
LOOPPOTLLOLC

ArntAn Apuovikn Kivnon




ArtAn Appovikn TaAavtwon

0 E€lowoelc anAng approvikAG TAAAVTWGONG

k d’x k
ax=—ax = FZ—EX

1 2 k ] 1
0 Av Beocoupe w* = — , TOTE £XOUHE

[dzx . _a)le Atadopikn e€lowan

@

o Avon dltadopkne e€lowong Ddon petoTérong f
| apxKn ¢aon

®adon
, x(t) = cos()t +(:%7
ﬂ)\a’toq ( ) @ {A Juxvotnta
TaAdvTwong ToAAvVTWoNnG




ArtAn Appovikn TaAavtwon

Av "otpeoups” Tnv Kivnon
KOTOKOpUDO, TIOpaTnpoULLE OTL
oynupatiletal eva ouvnpitovo!

Eva ocwpa tahovtwvetol
bzfia kL aplotepa akohou-

BuvToc amhn aplovIKD
ToAGVTWON.
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An)\n Appovikn TaAavtwon

Ffwviakn Zuxvotnta TaAdvTwong

o Metplétal o€ rad/s
0 Opllel mOCO ypriyopa TAAOVTWVETOL TO WA

Nepiodog )
T m

T = — = 2 o
W & k

O XpOVOC TOU artaLTteltal yia pLa mAnpen TaAdviwon

Zuxvotnta (o€ Hertz)

_l_a)_ 1 |k
f_T_Zn_Zn m

O Oplilel To MANBOC TWV TAAAVTWOEWYV TIOU EKTEAOUVTOL OTN Hovada Tou Xpovou

Ix€on KUE YWVLOKA cuxvotnta




ATIAN Apovikn TaAQVTWON x(4)= Aces(wt + ¢)

0 ZtaBepd ap)kig ddong @ Acos@

-

o OplleL TNV TLUA TOU CUVNULTOVOU
tTnotypunt =0
o t=0=x(0) =Acos(p)
o EvaAlaktikad, opilel tn B€on tou
OWHLOTOG OTAV EEKLVAE VA LEAETAUE TNV TOAAVIWGN

o x(t) = Acos(wt + @)
= Acos(w(t + %/w))
= A cos(w(t — ty))

O Hupunty = — % oplleL TN XPOVIKNA

LETATOTILON O€ SEUTEPOAETITA TOU
x(t) and t Béon ormou t = 0
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ArtAn Appovikn TaAavtwon

x(t)




ArtAn Appovikn TaAavtwon

O Tayxvtnta & entayuveon anmAng apUoVIKAC Kivnong

d
U= — = —wAsin(wt + @) = ult)

T dt

4 2A t + C
a=—7="w cos(wt + @) = a®@®)

O MEYLOTEC TIMEC

Umagy = WA =

Vm




ATAR Appovikh TaAdvtweon X = Aceslutig)

(k) = = wA o (Wi A
0 Nwg Bpiokoupe Tig otaBepeg 4, @, w, TNG TAAAVTWONG;

O Juyvotnta w: e€aptatal amno k, m
o NAartog, daon: apxikég ouvOnkeg! (t = 0)
o Napadeypa 1:
0x(0) =Acos(p) =A, ~ ¢=©o
ou(0) = —wAsin(p) =0

o Aivouv g =0
x(t) = Acos(wt)

o Napddeypa 2:
/2

o x(0) = Acos(p) =0, < " /2( )
o u(0) = —wAsin(p) = y; a
o Aivouv ¢ = —T/,

[I’La<p=—§=> A=%]




ArtAn Appovikn TaAavtwon

x0T 3T x&¢) T
2 2

| 2
| | | {
| T

2
a(®)

| | | t

T NS 3f
2 2

B b

O¢éon, tayutnta, erutdyuvon ya (a) t = 0,x(0) = A,u(0) = 0 kaw (b) t = 0,x(0) = 0,u(0) = u;




ATtAN ApUOVLKN Ta)\dvrwqg

o Napatnprote OtL: Rt e

0 H péyiotn (kat’ amoAutn ttur']'b
toxutnta cupPBaivet otav x = 0

O H péyiotn (kat” amoAutn TLun)

gmLtayvvon cupPBaivel otav x = +A4



ArtAn Appovikn TaAavtwon

Eva cwpa tahaviwvetal H taydtntd touv
Sefid kL aplotepa akohou- sivar pndevikn) otig
Buwvtoc arhn appovikr) akpaisc Beosic Tng
ToAavTworn. KIvnone.

H taylTnta sivol peyuotn
otn Bion woppomiag x=0
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ArtAn Appovikn TaAavtwon

o Napadsypa:

o Eva ocwpa padog 200 gr eivatl ouvdedepevo pe afapec eAATHPLO YLo TO
orolo n otaBepa eivat 5 N/m. To clotnua Bploketal o opl{ovila
eriipaveLla xwpic tpLBEc. To owpa petatoniletal Katd 5 cm amno tn
B€on Loopporiag kal adrvetal eEAeVBOepo.

o A) Bpeite tnv nepiodo tn¢ kivnong.

O B) Bpeite tn pEyLloTn TAXUTNTO TOU CWHATOG.
o T) Bpeite TN HEYLOTN ETUTAXUVON TOU CWHATOC.
o A) lpate OAec TI¢ e€lowoelg kivnong.




ArtAn Appovikn TaAavtwon

o Napadeypa — Avon:

o Eva ocwpa padog 200 gr eivatl ouvdedepevo pe afapec eAATHPLO YLo TO
orolo n otaBepa eivat 5 N/m. To clotnua Bploketal o opl{ovila
eriipaveLla xwpic tpLBEc. To owpa petatoniletal Katd 5 cm amno tn

L,,):\;L:cjﬂ
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B€on Loopporiag kal adrvetal eEAeVBOepo.

o A) Bpeite tnv nepiodo tn¢ kivnong.

O B) Bpeite tn pEyLloTn TAXUTNTO TOU CWHATOG.
o T) Bpeite TN HEYLOTN ETUTAXUVON TOU CWHATOC.
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ArtAn Appovikn TaAavtwon

o Napadeypa — Avon:

o Eva ocwpa padog 200 gr eivatl ouvdedepevo pe afapec eAATHPLO YLo TO
orolo n otaBepa eivat 5 N/m. To clotnua Bploketal o opl{ovila
eriipaveLla xwpic tpLBEc. To owpa petatoniletal Katd 5 cm amno tn
B€on Loopporiag kal adrvetal eEAeVBOepo.

o A) Fpayte OAec T e€lowoelg kivnong.

Sdpare cu x(hr = Acor(whtq). Bew (o bse) x©)=
= ACO\((D\:-\'C() = Acos(?): X, = A cog@): L =|¢=9
A?« Acipouy

X (4) = 0,05 o3 (5¢+ @) = 005 ces (St
w(@) = - 025 5. (5t)

o (*) = < 1.95cos (St)




ArtAn Appovikn TaAavtwon

o Napadsypa:

o Eva ocwpa padog 200 gr eivatl ouvdedepevo pe afapec eAATHPLO YLo TO
orolo n otaBepa eivat 5 N/m. To clotnua Bploketal o opl{ovila
eriipaveLla xwpic TpLBEC. To owpa petatomiletal kKatd 5 cm amno tn B€on
LooppoTtiag Kot adrivetal He apxki taxvtnta u; = —0.1 m/s
O TiLaAAdlel ota TPONYOUEVA EPWTHHOTA?

fm nv n&e"odcq —|_= %‘— QnEL—: = gg_ Sec. :

r\d Um“‘: U“‘A ) ‘°<m°“<= WZA 7 éé D'VV-QISOJ\& TC r\)&'('n A
Awe (o /% O COKES

x (o) = /-\C%(f): X, = 005 ((S__:g

’U(O) = -wA SMCC() =-04
: 2

- &){o(n(?) = - 2 —-) {an(ﬁ) = %




ArtAn Appovikn TaAavtwon

o Napadeypa — Avon:
0 Eva cwpa padog 200 gr sival cuvdedepévo e afapeg eAathplo yla to
ornolo n otaBepa eivat 5 N/m. To cuotnuo Bploketol og opllovTia
erupavela xwpic tppéc. To owpa petatomniletal Katd 5 cm amno tn O€on

LooppoTtiag Kot adrivetal He apxki taxvtnta u; = —0.1 m/s
O TiLaAAdlel ota TPONYOUEVA EPWTHHOTA?

‘Ae« ok © J(O(n(((;): % =) (%1{““_1(—%-3 > 0421 vod
Oné'(& ACC)(C‘): 005 &= ACCD(O-\'Zf\):OQS =

= A = Q. 05 v OO5Y m »“AQN Uwux=u..A=O.QCS

) (0.420)

Lou Orrux = w'zA - 4.75 % , hou 'Csc\ro x=10

_—
X(‘E) = 005‘4 COS\( SE + 0,\20) 1{\{\}\(_\’\(\‘\‘\‘/\’\‘\ .
UEY = - 0269 sm (5t 012n) |

a(t) = =135 ey (St +012p !

v S 7
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N 7



Teloc AlaAeénc




